
令和５年度学校評価<児童>（１２月実施）

54.5% 35.0% 6.7% 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（２）学校は、楽しいですか

楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない

35.5% 41.8% 15.6% 4.9% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（３）授業は、よく分かりますか

よく分かる だいたい分かる 半分くらい分かる 分からないことが多い ほとんど分からない

40.2% 38.2% 13.8% 7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（４）自分には、よいところがあると思いますか

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

78.1% 17.8% 2.5%
1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（５）人に、親切にしたいと思いますか

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

52.7% 25.5% 18.8%
2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（６）進んで運動し、からだを動かすようにしていますか

している どちらかといえばしている あまりしていない していない

79.2% 13.0% 4.7%
3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（７）学校に行く日は、朝食を食べていますか

毎日食べる 食べる日のほうが多い 食べない日のほうが多い ほとんど食べない

85.9% 14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（８）自分の夢や目標をもっていますか （もとうとしていますか）

もっている（もとうとしている） もっていない（もとうとしていない）



43.3% 31.7% 16.3%
8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（９）自分の学校に自まんできるところがあると思いますか

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

38.0% 35.5% 15.0%
11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１０）読書は、好きですか

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

29.1% 32.8% 23.6%
6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１１）学校で、外国の先生と英語であいさつや会話をしますか

自分からする 相手からされればする 会話はしないが、あいさつはする しない

7.4% 38.9% 34.2% 14.5% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１２）学校の授業のほかに、一日にどのくらいの時間勉強しますか

（学習じゅくでの勉強もふくみます）

しない ３０分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間以上

3.8% 11.4% 14.3% 29.7% 40.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１３）一日にどのくらい、すいみんをとりますか

５時間以下 ５～６時間 ６～７時間 ７～８時間 ８時間以上

81.9%

67.2%

48.0%

14.9%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

家族

友だち

先生

その他

相談しない

（１４）困ったことがあるときに、だれに相談しますか （相談する人をすべて選んでくださ

い）



67.8% 26.4% 3.1%2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１５）自分の住んでいる町が、好きですか

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

84.1% 15.9%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

（１６）あなたの学校の校舎や屋内運動

場・体育館・アリーナは、快適ですか

はい いいえ

55.4% 32.1% 12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１７）携帯電話やスマートフォン、タブ

レットを持っていますか

自分のものを持っている 家族共用のものを持っている

持っていない

74.7%

47.2%

70.2%

16.9%

2.2%

24.7%

73.6%

79.2%

80.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

電話

メール

ライン

エックス

フェイスブック

その他のSNS

ネットゲーム

インターネットけんさく

音楽や動画の視聴

（１８）どんなことに使っていますか （あてはまるものすべて）

2.8% 23.0% 20.8% 20.8% 32.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１９）平日に使用している時間は、一日あたりおよそどれくらいですか

しない １時間以下 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上

4.5% 16.3% 13.5% 16.3% 49.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（２０）休日に使用している時間は、一日あたりおよそどれくらいですか

しない １時間以下 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上

75.3% 24.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２１）使用について、親子で「きまり」を決

めていますか

はい いいえ

68.5% 31.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２２）フィルタリングを設定していますか

はい いいえ



33.1% 66.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２３）写真やビデオをネットで送ること

（アップロード）をしたことがありますか

ある ない

6.7% 93.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（２４）ラインやツイッターなどのSNSやメールな

どでいやな思いをしたことがありますか

ある ない

46.2% 38.4% 9.6% 5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（25）話し合い活動は、楽しいですか

楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない

87.1% 12.9%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

（26）やりたいことや目標をもっていますか

もっている もっていない

56.2% 37.1% 3.8% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（27）人がこまっているときは、助けていますか。

助けている どちらかといえば助けている どちらかといえば助けていない 助けていない

29.5% 19.0% 19.0% 32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（28）体を動かすことは、好きですか

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

37.0% 41.5% 15.2% 6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（29）「早ね・早起き・朝ごはん」を心がけていますか

心がけている どちらかといえば心がけている どちらかといえば心がけていない 心がけていない

49.5% 39.7% 8.0% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（30）きまりを守って生活をしていますか。

している どちらかといえばしている あまりしていない していない



48.1% 33.5% 13.3% 5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（31）進んであいさつができますか。

できている どちらかといえばできている あまりできていない できていない

10.9% 15.5% 23.5% 22.1% 28.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（32）毎日、どれくらいの時間ゲームをしていますか。

しない ３０分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間以上

29.5% 19.0% 19.0% 32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（33）午後9時を過ぎてもゲーム機や携帯電話をよく使いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない

27.8% 23.0% 22.0% 27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（34）地域や子ども会の行事に進んで参加していますか。

している どちらかといえばしている あまりしていない していない

76.2% 17.6% 4.6%1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（35）学校のタブレットの使い方に慣れましたか。

なれた どちらかというとなれた あまりなれていない なれていない


